
Endelig referat fra styremøte i NSKE 25.juni kl 14.00-15.00 
Tilstede: Øivind, Johanne, Anne Berit, Guro, Kristin 
 
Sak 12/09. Referat fra lanseringen av Nasjonale faglige retningslinjer for forebygging og 
behandling av underernæring 24.06– det kom noe presse og det var en flott markering.   
 
Sak 13/09. Revisor- Øivind har sendt mail til Brønnøysundregistreret vedrørende behov for 
revisor. Han har foreløpig ikke fått svar, men ønsker å ta en telefon. Vi ønsker å få tak i en 
revisor uansett.  
 
Sak 14/09. Kasseransvaret må overføres til Kristin. Anne Berit tar kontakt med banken, mulig 
det er bare å få tak i et skjema som Kristin også skriver under på.  
 
Sak 15/09. Nutrition Day 2009 – vi venter fortsatt på de nasjonale resultater – viktig å få ut på 
hjemmesidene.  
 
Sak 16/09. Årsmøtet – pauser – vi får prøve å få til noe lengre pauser til neste år 
            
  Elisabeth Rothenberg er forespurt og sagt ja til å delta – foreløpig tema; Ernæring og 
samhandling  
 Prof Ian R. Sanderson har takket ja: Arbeidstittel: Relations between food and intestinal gene 
expression  
 
Sak 17/09. Vi legger ut linker til støttemedlemmene (inkl Fresenius kabi, Nestle og Nutricia, 
Baxter, Brown) - vi legger ut de tre screeningsverktøyene uten logo - OK 
 
Sak 18/09. Adresselista til Styremedlemmene må justeres.  - OK 
 
Sak 19/09. Eventuelt kurs i klinisk ernæring i Tromsø våren 2010 – for leger og kefer / - 
Øivind tar kontakt med legeforeningen.   
 
Sak 20/09. Henvendelser om nye medlemmer som vil melde seg inn i ESPEN.  – Vi setter at 
inntil 10 000 kr på premiering av frie foredrag. Premiering av abstrakter som blir akseptert av 
ESPEN, samt premiering av frie foredrag. Kristin skriver en tekst på dette som legges ut på 
hjemmesidene.  
 
NYTT TELEFON - MØTE: ONSDAG 16. SEPTEMBER kl 14.00 - sett av tiden i 
kalenderen nå! 
 
Foredragsholderne må være forespurt før sommerferien.  
 
Årsmøtet 2010 – torsdag 21. januar 
Hva Tidsfrist Hvem Ansvarlig 
Lokaler/servering Bestilt Johanne Johanne 
Invitasjon til 
firma/utstillere 

Før St.hans Johanne/Øivind Morten 

Utenlandske 
foredragsholdere 
Forslag: se under 

Sende 
forespørsel 
innen St.Hans 

Johanne, Beint, 
Øivind 

Morten 

Innenlandske/Egne  Beint, Øivind, Morten 



foredragsholdere Guro 
Informasjon om 
dato for årsmøtet 
2010 på 
hjemmesiden 

Innen St.Hans Anne Berit Anne Berit 

Utforme program Høst-09 Guro /alle Morten/Øivind 
Sende ut invitasjon 
til årsmøte – legge 
ut info på nettside 

Nyttår Guro/Kristin Anne Berit 

 
Brainstorming på tema og foredragsholdere: 
Robert Grimble – tema antioksidanter – Morten tar kontakt og spør i forhold til vinkling 
Alaistar Forbes – kort tarm syndrom 
Ian R Sanderson – mat og gener (hovedforedrag?) – Beint tar kontakt  - OK!  
Elisabeth Rotenberg – samhandling /eldre Johanne tar kontakt: OK! 
Vibeke Bostrøm- samhandling/eldre – samhanldingsprosjekt ernæring mellom Vestfold 
sykehus, Høgskolen i Vestfold og Nygård sykehjem i Sandefjord 
Beint Bensen: Farvel til TPN –assosiert cholestase hos barn 
Øivind Irtun: Farvel til TPN-assosiert cholestase hos voksne 
 


